w
w

1 #include <stdio.h>

2 #include <string.h>

3 main()

48 {

5 #define DESC_A 0.2;

6 #define DESC_G 0.15;

7 #define REC_A 9.05;

8 #define REC_G ©.1;

9 char tc, fp;

1e float mc, m, tp;
11 char r[50];

12 printf("Tipo de cliente A/G: ");
13 scanf("¥%¥s", &tc);

14 printf("\nForma de pago C/P: ");
15 scanf("%s", &fp);

16 printf("\nIngrese el monto de compra: ");
17 scanf("%f", &mc);

IBJ it (tc=='G')

193 {
26 i¢(Fp=="C")

2161 {

22 m= mc * DESC_G;

23 tp= mc-m;

24 strcpy(r,“"descuento de 15%");
25 }

26 else

276 {

28 m= mc * REC_G;

29 tp= mc+m;

3e strcpy(r, "recargo de 10%");
3r }

32} )

33 else

34 {

35 if(fp=="C")

360 {

37 m= mc * DESC_A;

38 tp= mc-m;

39 strcpy(r,“descuento de 20%");
48 r }

41 else
428 {
43 m= mc * REC_A;

44 tp= mc+m;

45 strcpy(r,“recargo de 5%");
46 r }
47 r }
43 printf(“"El %Xs es %f usd y el total a pagar es
43 -

Xf usd

".f‘;m;tp)i






1 #include <stdio.h>

2 #include <string.h>

3 main()

46 {

5 const float DESC_A= 0.2;

6 const float DESC_G= ©.15;

F const float REC_A= 0.05;

8 const float REC_G= ©.1;

9 char tc, fp;

1e float mc, m, tp;

11 char r[50@];

12 printf("Tipo de cliente A/G: ");
13 scanf("%s", &tc);

14 printf("\nForma de pago C/P: ");
15 scanf("%s", &fp);

16 printf("\nIngrese el monto de compra: ");
17 scanf("%f", &mc);

18 if (tc=='G6")

19 {

20 if(fp=='C")

21 {

22 m= mc * DESC_G;

23 tp= mc-m;

24 strcpy(r, "descuento de 15%");
25 }
26 else

276 {

28 m= mc * REC_G;

29 tp= mc+m;

38 strcpy(r,“recargo de 108%");
31 ¢ }

32 + }

33 else

340 {

35 if(fp=='C")

360 {

37 m= mc * DESC_A;

38 tp= mc-m;

38 strcpy(r,"descuento de 20%");
40 }

41 else

42# {

43 m= mc * REC_A;

44 tp= mc+m;

43 strcpy(r,"recargo de 5%");
46 + }

47 + }

48 printf("El Xs es %f usd y el total a pagar es
49 - )

4f usd

", Ep)s






UNIVERSIDAD NACIONAL DE CHIMBORAZO
CARRERA DE INGENIERIA CIVIL
Evaluacion Directa/Semestre TERCERO B

NOMBRE: _(arlay Sluy
FECHA: _ yY-Qu ~209%

INSTRUCCIONES:
L Lea detenidamente antes de comenzar la resolucion del ejercicio en la hoja asignada correspondiente al grupo. f

El examen sers calificado con CERO si usted intenta copiar, preguntar al compafiero o usar material que no estd autorizado.

Se encuentra prohibida la utilizacién de dispositivos de comunicacién.

El valor de Iz evaluacién es de 10 puntos, los mismos que equivalen al 50% del COMPONENTE DE APRENDIZAJE AUTONOMO.

Duracidn la evaluacion 20 minutos,

Consideraciones:

o El codigo fuente deberd guardar la estructura planteada {solicitar ingresos y leerlos al inicio del proceso, reportar en el
fin del proceso, etc) y cumplir con las caracteristicas para su evaluacién (definicitn, precisién y limite) RESOLVIENDO el
problema planteado, en caso de no realizarlo la calificacion sera 0,01 por ejercicio propuesto y equivalente al
proporcional por cantidad de ejercicios solicitados.

o El codigo para entregar tendrd el formato de archivo e identificador trabajado en clase.

a La valoracion es absoluta, Ia totalidad de la nota o 0,01 puntos sobre a resolucion de cada uno de los problemas
planteados PROGRAMACION ESTRUCTURADA.

Qs W

ESTRUCTURA CONDICIONAL ANIDADA

Enunciado: Un negocio tiene dos hpos de cliente: cliente general (G} y ciiente afiliado (A). Recive dos
formas de pago: al cortado {C) y en plazos (P). Nos piden crear un programa que al ingresar el monto de
la compra se obtenga el monto del descuento o el monto del recargo v el total a pagar, segun la siguiente
tabla.

Andélisis: Para Ia solucion de este problema se requiere que el usuario ingrese e monto de la compra, el
tipo de cliente y |a forma de pago; luego, que el sistema verifique y determine el monto de descuenic o
recargo y el total a pagar.

i’oe:t:uiﬁ:’ Plazos {P) TeCargo
i Cliente general (G) 5% ‘ 10%
Cliente afiliado (A) 20% _' 5%
Entrada ' Salida
¢ Maonto de la compra (mc) '+ Monto de descuento o recargo (m)
¢ Tipo de cliente (tc) « Total a pagar {tp)

* Forma de pago (fp)
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UNIVERSIDAD NACIONAL DE CHIMBORAZO

CARRERA DE INGENIERIA CIVIL
Evaluacién Directa/Semestre TERCEROB |-

NOMBRE: flaleo Suarer
FECHA: *Y=~cu .05

INSTRUCCIONES: /

1. Lea detenidamente antes de comenzar |a resolucién del ejercicio en Iz hoja asignada correspondiente al grupo.
El examen serd calificado con CERO si usted intenta copiar, preguntar al compafiero o usar material que no estd autorizado.
Se encuentra prohibida fa utilizacidn de dispositivos de comunicacion.
Elvalor de fa evaluacién es de 10 puntos, los mismos que equivalen al 50% del COMPONENTE DE APRENDIZAJE AUTONOMO.
Duracién la evaluacitn 20 minutos.
Consideraciones:

c El codigo fuente deberd guardar la estructura planteada {solicitar ingresos y leerlos al inicio del proceso, reportar en el
fin del proceso, etc) y cumplir con las caracteristicas para su evaluacion (definicién, precisién y limite) RESOLVIENDO el
problema planteado, en caso de no realizarlo Ia calificacion serd 0,01 por ejercicio propuesto y equivalente al
proporcional por cantidad de ejercicios solicitados.

o] Ei codigo para entregar tendrd el formato de archivo e identificador trabajado en clase.

La valoracion es absoluts, la totalidad de la nota o 0,01 puntos sobre la resolucion de cada uno de los problemas
planteados PROGRAMACION ESTRUCTURADA.

CUREE S

ESTRUCTURA CONDICIONAL ANIDADA

Enunciado: Un negocio tiene dos tipos de clierte: ciente general (G) y cliente afiliado (A). Recibe dos
formas de pago- af cortado {C) y en plaros {P). Nos piden crear un programa que al ingresar el monto de
'a compra se obtenga el monto del descuenzo o &l monto del recargo y el total a pagar, segun la siguiente
tabla.

Andlisis: Para la solucidn de este probiema se requiere que el usuario ingrese e: monto de la compra, el
bipo de cliente y I3 forma de pago; luego, que el sistema verifique y determine el monto de descuentc o
recargo y el total a pagar.

" Contado {C) "
descuento

Plazos (Pj recargoj

Cliente general (G) 5% | 10%
Cliente afiliado (A) 20% 5%
Entrada Salida
¢ Monlo de la compra {mc) = Monto de descuento o recargo (m)
+ Tipo de cliente (tc) = Total a pagar (tp)
¢ Forma de pago (Ip)
| 14 i
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UNIVERSIDAD NACIONAL DE CHIMBORAZO

CARRERA DE INGENIERIA CiVIL
Evaluacién Directa/Semestre TERCERO B i

NOMBRE: ﬁ/_mf() @U(ﬂ Jfr 0o

FECHA: o /
INSTRUCCIONES: /:

1. Lea detenidamente antes de comenzar la resolucion del ejercicio en la hoja asignada correspondiente al grupo. rf'

2. El examen serd calificado con CERO si usted intenta copiar, preguntar al compafiero o usar material que no estd auturizadt_:;'.

3. Se encuentra prohibida la utilizacidn de dispositives de comunicacion. !

4, El valor de la evaluacidn es de 10 puntos, los mismos que equivalen al 50% del COMPONENTE DE APRENDIZAJE AUTONOMO.

E. Duracion la evaluacion 20 minutos.

6. Consideraciones:

o El codigo fuente deberd guardar la estructura planteada (solicitar ingresos y leerlos al inicic del proceso, reportar en el
fin del proceso, etc) y cumplir con las caracteristicas para su evaluacién {definicidn, precision y limite) RESOLVIENDO el
problema planteado, en caso de no realizarlo la calificacién serd 0,01 por ejercicio propuesto y equivalente al
proporcional por cantidad de ejercicios solicitados.

] El codigo para entregar tendra el formato de archivo e identificadar trabajado en clase.

o La valoracion es absoluts, 12 totalidad de la nota o 0,01 puntos sobre la resolucion de cada uno de los probiemas
planteados PROGRAMACION ESTRUCTURADA.

ESTRUCTURA CONDICIONAL ANIDADA

Enunciado: Un negocio tiene dos hipos de cliente: cliente general (G} y cliente afiliado (A). Recibe dos
formas de pago- ai cortado {C) y en plazos (P). Nos piden crear un programra que al ingresar el monto de

la compra se obtenga el monto del descuento o el monto del recargoy el total a pagar, segun la siguente
tabla.

Anélisis: Para la solucidn de este probiema se requiere que el usuario ingrese el monto de la compra, e

tipo de cliente y Ia forma de pago; luego, que e! sistema verifique y determine el monto de descuenic o
recargo y el total a pagar.

" Contado(C)
descuento

Plazos {P) recargo

Cliente general (G) 15 % . 10%

Cliente sfiliado (A) 20% 5%
Entrada Salida
¢ Monto de la compra {mc) = Monto de descuento o recargo {m)
* Tipo de clienie (tc) « Total a pagar (tp)

¢ Forma de pago (Ip)
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UNIVERSIDAD NACIONAL DE CHIMBORAZO

CARRERA DE INGENIERIA CIVIL
Evaluacion Directa/Semestre TERCERO B

NOMBRE: _fabls 2o mmova L : ﬁﬁ . y
FECHA: __ 28-04-9925S : @
f
/

INSTRUCCIONES:
1. Leadetenidamente antes de comenzar |a resolucion del ejercicio en la hoja asignada carrespondi al grupo. |
2. El examen serd calificado con CERO si usted intenta copiar, preguntar al compafiero o usar material que no estd autorizado.
3. Seencuentra prohibida la utilizacién de dispositivos de comunicacion.
4. Elvalor de ia evaluacion es de 10 punitos, los mismos que equivalen al 50% del COMPONENTE DE APRENDIZAJE AUTONOMO.
5. Duracion la evaluacién 20 minutos,
6. Consideraciones:

o El codigo fuente deberd guardar la estructura planteada (solicitar ingresos y leerlos al inicio del proceso, reportar en el
fin del proceso, etc) y cumplir con las caracteristicas para su evaluacién {definicion, precisién y limite) RESOLVIENDO el
problema planteado, en caso de no realizarlo la calificacion serd 0,01 por gjercicio propuesto y eguivalente al
proporcional por cantidad de ejercicios solicitados.

ol El cédigo para entregar tendré el formato de archivo e identificador trabajado en clase.

La valoracién es absoluta, la totalidad de la nota o 0,01 puntos sobre la resolucion de cada uno de los problemas
planteados PROGRAMACION ESTRUCTURADA.

ESTRUCTURA CONDICIONAL ANIDADA

Enunciadeo: Un negocio tiene dos tipos de chente: cliente general (G) y cliente afiliado (A). Recibe dos
formas de pago: a! contado {C) y en plazos (P). Nos piden crear un programa que al ingresar el monta de
'a compra se obtenga el monto del descuento o el monto del recargo y el total a pagar, segin la siguiente
tabla.

Andlisis: Para la solucion de este probiema se requiere que el usuatio ingrese e: monto de la compra, e
tipo de cliente y la forma de pago; luego, que el sistema verifique y determine el monto de descuentc o
recargo y el total a pagar.

Contado(o)

descuento FlazostF) recamo".
Cliente general (G) 15% | 10%
Clierte asfiliado (A) 20% 5%
Entrada Salida
¢ Monto de la compra {mc) e Monto de descuento o recargo (m)
¢ Tipo de cliente (tc) o« Totala pagar (tp)

¢ Forma de pago {fp)
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UNIVERSIDAD NACIONAL DE CHIMBORAZO

CARRERA DE INGENIERIA CIVIL
Evaluacién Directa/Semestre TERCERQ B

NOMBRE: NL\xullu:J qu 1yl L’

FECHA: __ 29lculicns

INSTRUCCIONES:

1. lea detenidamente antes de comenzar la resolucion del ejercicio en fa hoja asignada correspondiente al grupo.
El examen serd calificado con CERO si usted intenta copiar, preguntar al compafero o usar material que no estd autorizado,
Se encuentra prohibida la utilizacion de dispositivos de comunicacion.
Ei valor de la evaluacién es de 10 puntos, los mismos que equivalen al 50% del COMPONENTE DE APRENDIZAJE AUTONOMO.
Duracién la evaluacion 20 minutos.
Consideraciones:

o] El codigo fuente deberd guardar la estructura planteada {solicitar ingresos y leerlos al inicio del proceso, reportar en el
fin del proceso, etc} y cumplir con las caracteristicas para su evaluacién (definicién, precision y limite) RESOLVIENDO el
problema planteado, en caso de no realizarlo la calificacion serd 0,01 por ejercicio propuesto y equivalente al
proporcional por cantidad de ejercicios solicitados.

o] El codigo para entregar tendrd el formato de archivo e identificador trabajado en clase.

La valoracion es absoluts, |2 totalidad de la nota o 0,01 puntos sobre Ia resolucién de cada uno de los problemas
planteados PROGRAMACION ESTRUCTURADA.

A

ESTRUCTURA CONDICIONAL ANIDADA

Enunciado: Un negocio tiene dos tipos de clente: cliente general (G) y ciiente afiliado (A). Recibe dos
formas de pago: al cortado (C) y en plazos (P}. Nos pider crear un programa que al ingresar el monto de
ia compra se obtenga el monto del descuento o ¢l monto del recargo y el tota! a pagar, segin la siguiente
tabla.

Andlisis: Para la solucion de este problema se requiere que el usuario ingrese ei monto de la compra, el
tipo de cliente y Ia forma de pago; luego, que el sistema verifique y determine el monto de descuenic o
recargo y e! total a pagar,

CoptafoR0) Plazos (P) recargo

. . descuento
Cliente general (G) 15% ' 10%
Clierte afiliado (A) 20% 5%
Entrada ' Salida
¢ Monto de la compra {mc) e Monto de descuento o recargo (m)
¢ Tipo de cliente (tc) = Total a pagar (tp)

¢ Forma de pago (Ip)
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UNIVERSIDAD NACIONAL DE CHIMBORAZO
CARRERA DE INGENIERIA CIVIL
Evaluacién Directa/Semestre TERCERO B

NoMBRE: _Melce lopic
FECHA: Bioy lices

INSTRUCCIONES:
5 Lea detenidamente antes de comenzar la resolucion del ejercicio en la hoja asignada correspondiente al grupo.

El examen sera calificado con CERO si usted intenta capiar, preguntar al compafiero o usar material que no estd autorizado.

Se encuentra prohibida la utilizacién de dispositivos de comunicacidn.

El valor de la evaluacién es de 10 puntos, los mismos que equivalen al 50% del COMPONENTE DE APRENDIZAJE AUTONOMO,

Duracién la evaluacion 20 minutos.

Consideraciones:

c El codigo fuente deberd guardar |z estructura planteada (solicitar ingresos y leerlos al inicio del proceso, reportar en el
fin del proceso, etc) y cumplir con las caracteristicas para su evaluacién (definicion, precisién y limite) RESOLVIENDO el
problema planteado, en caso de no realizarlo la calificacién sera 0,01 por ejercicio propuesto y equivalente al
proporcional por cantidad de ejercicios solicitados.

o El codigo para entregar tendrd el formato de archivo e identificador trabajado en clase.

La valoracion es absoluts, Ia totalidad de la nota o 0,01 puntos sobre Ia resolucién de cada uno de los problemas
planteados PROGRAMACION ESTRUCTURADA.

P s W

ESTRUCTURA CONDICIONAL ANIDADA

Enunciado: Un negocio tiene dos tipos de cliente: cliente general {G) y cliente afiliado (A). Recive dos
formas de pago: a cortado (C) v en plazos (P}). Nos piden crear un prograra que al ingresar el monto de
la compra se obtenga el monto del descuento o el monto del recargo y el totai a pagar, segin la sigulente
tabla.

Analisis: Para la solucién de este problema se requiere que el usuario ingrese e: monto de la compra, e!
tipo de cliente y | forma de pago; luego, que el sistema verifique y determine el monto de descuenic o
recargo y el total a pagar.

L 2702 1P recargo

descuento

Cliente general (G) 15% . 10%
Cliente afiliado (A) 20% | 5%
Entrada Salida
* Monto de la compra {mc) ©* Monto de descuento o recargo {(m)
¢ Tipo de cliente (tc) .« Total a pagar (tp) '
¢ Forma de pago (Ip) : ' else {@
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UNIVERSIDAD NACIONAL DE CHIMBORAZO
CARRERA DE INGENIERIA CIVIL
Evaluacién Directa/Semestre TERCERQ B

NOMBRE: 'L{(c/ng; Z{;'/{{ L_‘_/

FECHA:

INSTRUCCIONES:

1. Lea detenidamente antes de comenzar Ia resolucion del ejercicio en la hoja asignada correspondiente al grupo.
El examen ser calificado con CERO si usted intenta copiar, preguntar al compafiero o usar material que no estd autorizado.
Se encuentra prohibida fa utilizacién de dispositivos de comunicacidn.
El valor de la evaluacion es de 10 puntos, los mismos que equivalen al 50% del COMPONENTE DE APRENDIZAJE AUTONOMO.
Duracién la evaluacion 20 minutos.
Consideraciones:

o] El codigo fuente deberd guardar la estructura planteada (solicitar ingresos y leerios al inicio del proceso, reportar en el
fin del proceso, etc) y cumplir con las caracteristicas para su evaluacion (definicién, precisian y limite) RESOLVIENDO el
problema planteado, en caso de no realizarlo la calificacion serd 0,01 por ejercicio propuesto y equivalente al
proporcional por cantidad de ejercicios solicitados.

o El codigo para entregar tendrd el formato de archivo e identificador trabajado en clase.

La valoracion es absoluta, la totalidad de la nota o 0,01 puntos sobre la resolucién de cada uno de los problemas
planteados PROGRAMACION ESTRUCTURADA.

M e R

ESTRUCTURA CONDICIONAL ANIDADA

Enunciado: Un negocio tiene dos tipos de cliente: ciiente general (G} y ctiente afiliado (A). Recibe dos
formas de pago: a! cortado {C) y en plazos (P). Nos piden crear un programra que al ingresar el monto de
'a compra se obtenga el monto del descuento o el monto del recargo y el totai a pagar, segun la siguiente
tabla

Anélisis: Para la solucion de este probiema se requiere que el usuario ingrese i monto de la compra, e
tipo de cliente y la forma de pago; luego, que e! sistema verifique y determine el monto de descuenic o
recargo y el total a pagar.

?;;2111? Plazos{P) reca [go.
Cliente general (G) 15% .. 10 %
Clierte afiliado {A) 20% 5%
Entrada ' Salida
s Monto de la compra {mc) = Monto de descuento o recargo (m)
¢ Tipo de cliente (tc) ¢ Total a pagar {tp)

¢ Forma de pago (fp)
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UNIVERSIDAD NACIONAL DE CHIMBORAZO
CARRERA DE INGENIERIA CIVIL

Evaluacién Directa/Semestre TERCERO B /\ /
o —— /
nomere:_Ale, 3 L) (o Youvownin U
FECHA: . '
INSTRUCCIONES:

1. lea detenidamente antes de comenzar la resolucion del ejercicio en la hoja asignada correspondiente al grupo.

El examen serd calificado con CERO si usted intenta copiar, preguntar al compafiero o usar material que no esta autorizado.
Se encuentra prohibida la utilizacién de dispositivos de comunicacion,

Elvalor de fa evaluacidn es de 10 puntos, los mismos que equivalen al 50% del COMPONENTE DE APRENDIZAJE AUTONOMO.
Duracion la evaluacion 20 minutos.

Consideraciones:

o] £l codigo fuente deberd guardar la estructura planteada (solicitar ingresos y leerlos al inicio del proceso, reportar en el
fin del proceso, etc) y cumplir con las caracteristicas para su evaluacion (definicion, precisién y limite) RESOLVIENDO el
problema planteado, en caso de no realizario la calificacion sers 0,01 por ejercicio propuesto y equivalente al
proporcional por cantidad de ejercicios solicitados.

o El codigo para entregar tendrd el formato de archivo e identificador trabajado en clase.

La valoracion es absoluts, la totalidad de la nota o 0,01 puntos sobre la resolucion de cada uno de los problemas
planteados PROGRAMACION ESTRUCTURADA.

Lol SR

ESTRUCTURA CONDICIONAL ANIDADA

Enunciade: Un negocio tiene dos tipos de cliente: cliente general (G) y cliente afiliado (A). Recibe dos
formas de pago- a! contado {C) y en plazos (P). Nos piden crear un programa que al ingresar el monto de

la compra se obtenga el monto del descuento o el monto del recargo y el totai a pagar, segin la siguiente
tabla.

Anélisis: Para Ia solucion de este probiema se requiere que el usuario ingrese e: monto de la compra, e}
tipo de cliente y la forma de pago; luego, que el sistema verifique y determine el monto de descuen:c o
recargo y el total a pagar.

“Contado ()

descuento Flazos{F) TECRES
Cliente general (G) 15% i 10%
Clierte afiliado (A) 20% 5%
Entrada ' Salida
* Monto de la compra {mc) e Monto de descuento o recargo (m)
¢ Tlipo de cliente (tc) = Total a pagar (tp)

« Forma de pago (fp)
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UNIVERSIDAD NACIONAL DE CHIMBORAZO
CARRERA DE INGENIERIA CIVIL
Evaluacién Directa/Semestre TERCERO B

NOMBRE: _Chavavse Nactin
FECHA: _2S / OY / 2015

INSTRUCCIONES:

1 Lea detenidamente antes de comenzar la resolucion del ejercicio en la hoja asignada correspondiente al grupo.
El examen serd calificado con CERO si usted intenta copiar, preguntar al compafiero o usar material que no esta autorizado.
Se encuentra prohibida la utilizacidn de dispositivos de comunicacién.
El valor de la evaluacién es de 10 puntos, los mismos que equivalen al 50% del COMPONENTE DE APRENDIZAJE AUTONOMO.
Duracidn la evaluacion 20 minutos,
Consideraciones:

o El cédigo fuente deberd guardar la estructura planteada {solicitar ingresos y leerlos al inicic del proceso, reportar en el
fin del proceso, etc) y cumplir con las caracteristicas para su evaluacién (definicién, precision y limite) RESOLVIENDO el
problema planteado, en caso de no realizarlo la calificacién serd 0,01 por ejercicio propuesto y equivalente al
proporcional por cantidad de ejercicios solicitados.

o El codigo para entregar tendrd el formato de archivo e identificador trabajado en clase.

La valoracion es absoluta, la totalidad de la nota o 0,01 puntos sobre la resolucién de cada uno de los problemas
planteados PROGRAMACION ESTRUCTURADA.

;o &

ESTRUCTURA CONDICIONAL ANIDADA

Enunciado: Un negocio tiene dos tipos de cliente: cliente general (G} y cliente afiliado (A). Recibe dos
formas de pago: af cortado {C) y en plazos (P). Nos pider crear un programa que al ingresar el monto de

'a compra se obtenga el monto del descuento o el monto del recargoy el total a pagar, segun la siguiente
tabla.

Anglisis: Para la solucion de este problema se requiere que el usuario ingrese e monto de la compra, el

tipo de cliente y la forma de pago; luego, que e! sistema verifique y determine el monto de descuentc o
recargo y e! totail a pagar.

" Contado (C)

S s oS {P) recargo
Cliente general (G) 15% ' 10%
Clierte afiliado (A) 20% 5%
Entrada ' Salida
¢ Monto de la compra {mc) ¢ Monto de descuento o recargo (m)
= Tipo de cliente (tc) « Total a pagar (tp)

« Forma de pago (fp)
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FECHA: _QQ/04/2085

INSTRUCCIONES:
¥

2
3
4.
5
6

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CHIMBORAZO

CARRERA DE INGENIERIA CIVIL
Evaluacion Directa/Semestre TERCERO B

NOMBRE:(QO}M‘)O griel (Q!Jasco z%i/e/u. / |

Lea detenidamente antes de comenzar la resolucién del ejercicio en la hoja asignada correspondiente al grupo.

El examen serd calificado con CERO si usted intenta coplar, preguntar al compafiero o usar material que no estd autorizado.
Se encuentra prohibida la utilizacién de dispositivos de comunicacion.

El valor de la evaluacidn es de 10 puntos, los mismos que equivalen al 50% del COMPONENTE DE APRENDIZAJE AUTONOMO.
Duracion la evaluacion 20 minutos.

Consideraciones:

o El cddigo fuente deberd guardar la estructura planteada (solicitar ingresos y leerlos al inicio del proceso, reportar en el
fin del proceso, etc) y cumplir con las caracteristicas para su evaluacién {definicion, precisién y limite) RESOLVIENDO el
problema planteado, en caso de no realizarlo la calificacion serd 0,01 por ejercicio propuesto y equivalente al
proporcional por cantidad de ejercicios solicitados.

=] El codigo para entregar tendra el formato de archivo e identificador trabajado en clase.

o La valoracion es absoluta, la totalidad de la nota o 0,01 puntos sobre Ia resolucién de cada uno de los problemas
planteados PROGRAMACION ESTRUCTURADA.

ESTRUCTURA CONDICIONAL ANIDADA

Enunciado: Un negocio tiene dos tipos de cliente: cliente general (G) y cliente afiliado (A). Recibe dos
formas de pago: al cortado (C) y en plazos (P). Nos piden crear un prograrmra que al ingresar el monto de

la compra se obtenga el monto del descuento o el monto del recargo y el total a pagar, segun I3 siguiente
tabla.

Andélisis: Para la solucion de este probiema se requiere que el usuario ingrese ei mento de la compra, el
tipo de cliente y ia forma de pago; luego, que e! sistema verifique y determine el monto de descuenio o
recargo y el total a pagar.

LonEaoty) Plazos {P) recargo

descuento
Fl_iente gene:-ral (G) 15% : 10%
Cliente afiliado (A) 20% . 5%
Entrada ' Salida
¢ Maonto de la comrpra (mc) _' ¢ Monto de descuento o recargo (m)
¢ Tipo de cliente (tc) « Total a pagar (tp)

e Forma de pago (fp)
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UNIVERSIDAD NACIONAL DE CHIMBORAZO

CARRERA DE INGENIERIA CIVIL
Evaluacién Directa/Semestre TERCERO B

H . ’
NOMBRE: |+ ., )
FECHA: '

INSTRUCCIONES:
1. Lea detenidamente antes de comenzar la resolucion del ejercicio en la hoja asignada correspondiente al grupo.
El examen serd calificado con CERO si usted intenta copiar, preguntar al compafiero o usar material que no ests autorizado.
Se encuentra prohibida la utilizacién de dispositivos de comunicacién.
El valor de la evaluacién es de 10 puntos, los mismos que equivalen al 50% del COMPONENTE DE APRENDIZAJE AUTONOMO,
Duracién la evaluacién 20 minutos.
Consideraciones:

o El codigo fuente deberd guardar la estructura planteada (solicitar ingresos y leerios al inicio del proceso, reportar en el
fin del proceso, etc) y cumplir con las caracteristicas para su evaluacién {definicién, precision y limite) RESOLVIENDO el
problema planteado, en caso de no realizarlo la calificacién sera 0,01 por ejercicio propuesto y equivalente al
proporcional por cantidad de ejercicios solicitados.

o] El codigo para entregar tendrd el formato de archivo e identificador trabajado en clase.

La valoracion es absoluta, la totalidad de Ja nota o 0,01 puntos sobre Ia resolucion de cada uno de los problemas
planteados PROGRAMACION ESTRUCTURADA,

oo w

ESTRUCTURA CONDICIONAL ANIDADA

Enunciado: Un negocio tiene dos tipos de cliente: ciiente general (G) y ciiente afiliado (A). Recibe dos
formas de pago: af cortado (C) y en plazos {P). Nos piden crear un programa que al ingresar el monto de
la compra se obtenga el monto del descuento o el monto del recargoy el total a pagar, segin la siguiente
tabla.

Anglisis: Para la solucion de este probiema se requiere que el usuario ingrese ¢i monto de la compra, el
tipo de cliente y la forma de pago; luego, que el sistema verifique y determine el monto de descuento o
recargo y e! total a pagar.

Contado{C)

descuento | 1az0s {P) recargo

) Cliente general (G) 15% i 10%
Cliente afiliado (A) 20% : 5%
Entrada ' Salida
* Monlo de la compra {mc) ¢ Monto de ¢escuento o recargo (m)
* Tipo de cliente (tc) ¢ Total a pagar (tp)

« Forma de pago (fp)
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UNIVERSIDAD NACIONAL DE CHIMBORAZO

CARRERA DE INGENIERIA CIVIL o
Evaluacién Directa/Semestre TERCERC B N /

NOMBRE: EuRlul QUArec A

FECHA:_99 /]3OS _ | k-)
INSTRUCCIONES: /

1. lea detenidamente antes de comenzar la resolucion del ejercicio en 1a hoja asignada correspondiente al grupo.

El examen serd calificado con CERO si usted intenta copiar, preguntar al compafiero o usar material que no estd autorizada,
Se encuentra prohibida Ja utilizacién de dispositivos de comunicacién.

Elvalor de Ja evaluacion es de 10 puntos, los mismos que equivalen al 50% del COMPONENTE DE APRENDIZAJE AUTONOMO.
Duracién la evaluacion 20 minutos,

Consideraciones:

o El codigo fuente deberd guardar |z estructura planteada (solicitar ingresos y leerlos al inicio del proceso, reportar en el
fin del proceso, etc) y cumplir con las caracteristicas para su evaluacién (definicién, precision y limite) RESOLVIENDO el
probiema planteado, en caso de no realizarlo la calificacion serd 0,01 por ejercicio propuesto y eguivalente al
proporcional por cantidad de ejercicios solicitados,

El cédigo para entregar tendr3 el formato de archivo e identificador trabajado en clase.
La valoracion es absoluts, la totalidad de la nota o 0,01 puntos sobre la resolucién de cada uno de los problemas
planteados PROGRAMACION ESTRUCTURADA.

oW

ESTRUCTURA CONDICIONAL ANIDADA

Enunciado: Un negocio tiene dos tipos de cliente: cliente general (G) y ciente afiliado {A). Recibe dos
formas de pago- ai cortado {C) y en plazos (P). Nos piden crear un programa que al ingresar el monto de
la compra se obtenga el monto del descuento o el monto del recargo y el total a pagar, segin la siguiente
tabla.

Anélisis: Para la solucidn de este problema se requiere que el usuario ingrese el monto de la compra, ef
tipo de cliente y la farma de pago; luego, que e! sistema verifique y determine el monto de descuento o
recarge y el total a pagar.

OOMaEol0) Plazos {P) recargo

descuento

Cliente general (G) 15% ‘ 10%

Clierte dfiliado (A) 20% 5%
Entrada - Salida
¢ Monto de la compra {mc) © ¢ Monto de descuento o recargo (m)
« Tipo de cliente (tc) . Total a pagar (tp)

¢ Forma de pago (fp)
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UNIVERSIDAD NACIONAL DE CHIMBORAZO

CARRERA DE INGENIERIA CIVIL
Evaluacidén Directa/Semestre TERCERO B

NOMBRE: pcd-f\mr_\ Ok K_/// /

FECHA: 29~ O} - 9095 =

INSTRUCCIONES: /| /
1. Leadetenidamente antes de comenzar la resolucién del ejercicio en la hoja asignada correspondiente al grupo. |

El examen serd calificado con CERO si usted intenta copiar, preguntar al compafiero o usar material que no esté autorizado.

Se encuentra prohibida Iz utilizacion de dispositivos de comunicacidn.

Elvalor de la evaluacion es de 10 puntos, los mismos que equivalen al 50% del COMPONENTE DE APRENDIZAJE AUTONOMD,

Duracién la evaluacién 20 minutos.

Consideraciones:

a El cédigo fuente deberd guardar la estructura planteada (solicitar ingresos y leerlos al inicio del Pproceso, reportar en el
fin del proceso, etc) y cumplir con las caracteristicas para su evaluacion {definicion, precisién y limite) RESOLVIENDO el
problema planteado, en caso de no realizarlo la calificacién serd 0,01 por ejercicio propuesto y equivalente al
proporcional por cantidad de ejercicios solicitados.

o El cédigo para entregar tendré el formato de archivo e identificador trabajado en clase.

o] La valoracion es absoluta, Ia totalidad de la nota o 0,01 puntos sobre Ia resolucidn de cada uno de los problemas
planteados PROGRAMACION ESTRUCTURADA.

S s W

ESTRUCTURA CONDICIONAL ANIDADA

Enunciadeo: Un negocio tiene dos hipos de clierte: cliente general (G} y cliente afiliado {A). Recibe dos
formas de pago: af cortado {C) y en plazos (P). Nos piden crear un programa que al ingresar el monto de
‘a compra se obtenga el monto del descuento o el monto del recargo y el total a pagar, segun 13 sigutente
tabla.

Anglisis: Para la solucion de este probiema se requiere que el usuario ingrese ei monto de la compra, el
tipo de cliente y la forma de pago; luego, que el sistema verifique y determine el monto de descuenic o
recargo y el lotal a pagar.

‘Contado{C)

TR Plazos {P) Tecargo

Cliente general (G) 15 % | 10%
Clierte sfiliado (A) 20% 5%
Entrada ' Salida
¢ Monto de la compra {mc) - = Monto de descuento o recargo (m)
¢ Tipo de cliente (tc) e Totala pagar (tp)
¢ Forma de pago (fp)
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UNIVERSIDAD NACICNAL DE CHIMBORAZO

CARRERA DE INGENIERIA CIVIL
Evaluacién Directa/Semestre TERCERQ B

s
LA ]

/

NOMBRE: _Damela_Melena .
FECHA: _2a /oy l30;:s o ) K :

INSTRUCCIONES:

1. Leadetenidamente antes de comenzar la resolucion del ejercicio en la hoja asignada correspondiente al grupo.
El examen serd calificado con CERO si usted intenta copiar, preguntar al compafiero o usar material que no estd autorizado,
Se encuentra prohibida la utilizacién de dispositivos de comunicacidn,
Elvalor de la evaluacion es de 10 puntos, los mismos que equivalen al 50% del COMPONENTE DE APRENDIZAJE AUTONOMO.
Duracion la evaluacion 20 minutos,
Consideraciones:

o El codigo fuente deberd guardar la estructura planteada {solicitar ingresos y leerlos al inicio del proceso, reportar en el
fin del proceso, etc) y cumplir con las caracteristicas para su evaluacion (definicién, precision y limite) RESOLVIENDO el
problema planteado, en caso de no realizarlo la calificacion serd 0,01 por ejercicio propuesto y equivalente al
proporcional por cantidad de ejercicios solicitados.

o El codigo para entregar tendrd el formato de archivo e identificador trabajado en clase.

La valoracion es absoluta, la totalidad de la nota o 0,01 puntos sobre la resolucién de cada uno de los problemas
planteados PROGRAMACION ESTRUCTURADA.

o s o

ESTRUCTURA CONDICIONAL ANIDADA

Enunciado: Un negocio tiene dos tipos de cliente: cliente general (G) y ciiente afiliado (A). Recibe dos
formas de pago: ai cortado {C) y en plazos (P). Nos piden crear un programa que al ingresar el monto de
la compra se obtenga el monto del descuento o el monto del recargo y el total a pagar, segun la siguiente
tabla.

Andlisis: Para la solucion de este probiema se requiere que el usuario ingrese ¢: monto de la compra, e!
tipo de cliente y la forma de pago; luego, que el sistema verifique y determine el monto de descuentc o
recargo y el total a pagar.

Contado (C)

descuento T 12z05(F) bt
Cliente general (G) 15% | 10%
Clierte afiliado (A) 20% 5%
Entrada © Salida
¢ Monto de la compra {mc) ~+ Monto de descuento o recargo (m)
s Tipo de cliente (tc) ,' = Total a pagar (tp)

= Forma de pago (fp)
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UNIVERSIDAD NACIONAL DE CHIMBORAZO

CARRERA DE INGENIERIA CIVIL
Evaluacién Directa/Semestre TERCEROB N /

/ J /
NOMBRE: f_‘\\'“*—"' > f< .-.\4'\:\..\.\ Cx \(--'\xm'. o P ./ff
FECHA: Ja- Aba\ - 2015 _ ¢ /
1: /

INSTRUCCIONES: =

1. Lea detenidamente antes de comenzar la resolucion del ejercicio en la hoja asignada correspondiente al grupo.

% El examen seré calificado con CERO si usted intenta copiar, preguntar al compafiero o usar material que no estd autorizado.

3. Seencuentra prohibida fa utilizacion de dispositivos de comunicacién.

4, El valor de Iz evaluacion es de 10 puntos, los mismos que equivalen ai 50% del COMPONENTE DE APRENDIZAJE AUTONOMO.

5. Duracién la evaluacion 20 minutos.

6. Consideraciones:

o El cédigo fuente debera guardar la estructura planteada (solicitar ingresos y leerlos al inicio del proceso, reportar en el
fin del proceso, etc} y cumplir con las caracteristicas para su evaluacion (definicion, precision y limite) RESOLVIENDO ef
problema planteado, en caso de no realizarlo la calificacion serd 0,01 por ejercicio propuesto y equivalente al
proporcional por cantidad de ejercicios solicitados.

o El codigo para entregar tendrd el formato de archivo e identificador trabajado en clase.

o La valoracion es absoluta, la totalidad de la nota o 0,01 puntos sobre la resolucién de cada uno de los problemas
planteados PROGRAMACION ESTRUCTURADA.

ESTRUCTURA CONDICIONAL ANIDADA

Enunciado: Un negocio tiene dos tipos de clhiente: cliente general (G) y cliente afiliado (A). Recibe dos
formas de pago: al contado {C) vy en plazos (P). Nos piden crear un programa que al ingresar el monto de
la compra se obtenga el monto del descuento o el monto del recargo v el total a pagar, segun la sigmente

tabla.

Analisis: Para la solucion de este problema se requiere que el usuario ingrese ei monto de la compra, el
tipo de cliente y |5 forma de pago; luego, que el sistema verifique y determine el monto de descuenic o

recargo y ef total a pagar.

‘Contado (C) Plazos {P) recargo

descuento
Clien‘le general (G) 15% | 10%
Cliente afiliado {A) 20% 5%
Entrada - Salida
* Monto de la compra {mc) e Monto de descuento o recargo (m)
= Tipo de cliente (tc} = Total a pagar (tp)

¢ Forma de pago (Ip)
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UNIVERSIDAD NACIONAL DE CHIMBORAZO

CARRERA DE INGENIERIA CIVIL
Evaluacidon Directa/Semestre TERCERO B

NOMBRE: _Zoda  Masibhe i’lr((‘r K} /
FECHA: _JQ ~04-9p9> ~ |

INSTRUCCIONES:

1. lea detenidamente antes de comenzar la resolucién del ejercicio en la hoja asignada correspondiente al Brupo.
El examen serd calificade con CERO si usted intenta copiar, preguntar al companero o usar material que no estd autorizado.
Se encuentra prohibida la utilizacién de dispositivos de comunicacion.
Ei valor de Ia evaluacitn es de 10 puntos, los mismos que equivalen al 50% del COMPONENTE DE APRENDIZAJE AUTONOMO.
Duracion la evaluacién 20 minutos.
Consideraciones:

o £l codigo fuente deberd guardar la estructura planteada {solicitar ingresos y leerlos al inicio del proceso, reportar en el
fin del proceso, etc) y cumplir con las caracteristicas para su evaluacion (definicién, precision y limite) RESOLVIENDO ef
problema planteado, en caso de no realizarlo la calificacién serd 0,01 por ejercicio propuesto y equivalente al
proporcional por cantidad de ejercicios solicitados.

o El codigo para entregar tendra el formato de archivo e identificador trabajado en clase.

La valoracion es absoluta, la totalidad de la nota o 0,01 puntos sobre la resolucién de cada uno de los problemas
planteados PROGRAMACION ESTRUCTURADA.

s W

ESTRUCTURA CONDICIONAL ANIDADA

Enunciado: Un negocio tiene dos tipos de cliente: cliente general (G) y ciiente afiliado (A). Recive dos
farmas de pago: at cortado {C) y en plazos (P). Nos pider crear un prograrmra que al ingresar el monto de
la compra se obtenga el monto del descuento o el monto del recargo y el total a pagar, segiin la siguiente
tabia.

Anélisis: Para la solucion de este problema se requiere que ef usuario ingrese e: monto de la compra, e!
hipo de cliente y iz forma de pago; luego, que el sistema verifique y determine el monto de descuen:c o
recargo y el total a pagar.

st FILE B S {P) recargo

gdescuento

Cliente general (G) 15% | 10%
Clierte dfiliado (A) 20% 5%
Entrada Salida
¢ Monto de la compra {me) ¢ Monto de descuento o recargo {m)
¢ Tipo de cliente (tc) = Total a pagar (tp)
¢ Forma de pago (Ip)
! 5 3|
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UNIVERSIDAD NACIONAL DE CHIMBORAZO
CARRERA DE INGENIERIA CIVIL
Evaluacién Directa/Semestre TERCERO B

NOMBRE: Domenco (Lo N
FECHA:

INSTRUCCIONES:

1. leadetenidamente antes de comenzar la resolucion del ejercicio en la hoja asignada correspondiente al grupo.
El examen ser3 calificado con CEROQ si usted intenta copiar, preguntar al compaiiero o usar material que no estd autorizado.
Se encuentra prohibida la utilizacion de dispositivos de comunicacian,
El valor de la evaluacién es de 10 puntos, los mismos que equivalen al 50% del COMPONENTE DE APRENDIZAJE AUTONOMO.
Duracion la evaluacion 20 minutos.
Consideraciones:

o El codigo fuente deberd guardar la estructura planteada (solicitar ingresos y leerlos al inicio del proceso, reportar en el
fin del proceso, etc) y cumplir con las caracteristicas para su evaluacion (definicion, precision y limite) RESOLVIENDQ el
problema planteado, en caso de no realizarlo [a calificacion serd 0,01 por ejercicio propuesto y equivalente al
proporcional por cantidad de ejercicios solicitados.

El codigo para entregar tendrd el formato de archivo e identificador trabajado en clase.

o La valoracién es absoluta, la totalidad de la nota o 0,01 puntos sobre la resolucion de cada uno de los problemas

planteados PROGRAMACION ESTRUCTURADA.

o oE W

ESTRUCTURA CONDICIONAL ANIDADA

Enunciado: Un negocio tiene dos tipos de cliente: cliente general (G} y ciente afiliado (A). Recige dos
formas de pago: a' cortado (C) y en plazos (P). Nos piden crear un programra que al ingresar el monto de
la compra se obtenga el monto del descuento o el monto del recargo v el tota' a pagar, segun la siguiente
tabla.

Andlisis: Para la solucion de este problema se requiere que el usuario ingrese et monto de la compra, o
bpo de cliente y ia forma de pago; luego, que el sistema verfique y determine el monto de descuento o
recargo y e total a pagar.

CrolS s
Cliente general (G) 15% 10 %
Clierte afiliado (A) 20% 5%
Entrada Salida
* NMonto de la compra {mc) e Monto de descuento o recargo (m)
* [ipo de cliente (tc) e Total a pagar (tp)

e Forma de pago (fp)
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NOMBRE: Bn{amj Chambz — (amahe Ll e A7
FECHA: __29 - 04"~ 2035 — I
INSTRUCCIONES:

1 Lea detenidamente antes de comenzar la resolucion del ejercicio en la hoja asignada correspondiente al grupo.

2. El examen serd calificado con CERO si usted intenta copiar, preguntar al compafiero o usar material que no estd autorizado.

3. Seencuentra prohibida la utilizacion de dispositivos de comunicacion.

4, El valor de Ja evaluacion es de 10 puntos, los mismos que equivalen al 50% del COMPONENTE DE APRENDIZAJE AUTONOMO.

5 Duracion la evaluacion 20 minutos.

6. Consideraciones:

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CHIMBORAZO

CARRERA DE INGENIERIA CIVIL
Evaluacién Directa/Semestre TERCERO B

o El cédigo fuente debera guardar la estructura planteada (solicitar ingresos y leerios al inicio del proceso, reportar en el
fin del proceso, etc}y cumplir con las caracteristicas para su evaluacién (definicion, precision y limite) RESOLVIENDO el
problema planteado, en caso de no realizarlo la calificacion serd 0,01 por ejercicio propuesto y equivalente al
proporcional por cantidad de ejercicios solicitados.

El codigo para entregar tendra el formato de archivo e identificador trabajado en clase,
La valoracion es absoluts, |a totalidad de la nota o 0,01 puntos sobre la resolucion de cada uno de los problemas
planteados PROGRAMACION ESTRUCTURADA.

ESTRUCTURA CONDICIONAL ANIDADA

Enunciado: Un negocio tiene dos tipos de cliente: cliente general (G) y ciente afiliado (A). Recibe dos
formas de pago: a! cortado (C) y en plazos (P}. Nos piden crear un programa que al ingresar el monto de
la compra se obtenga el monto del descuento o el monto del recargo y el total a pagar, segun la siguente

tabla.

Andlisis: Para la solucién de este problema se requiere que el usuario ingrese e monto de la compra, el
tipo de cliente y 1a forma de pago; luego, que e! sistema verifique y determine el monto de descuen:c o
recargo y e’ total a pagar.

descuento

Cliente general (G) 15% . 10%
Clierte ofiliado {A) 20% 5%
Entrada Salida

¢ Monto de la compra {mc)

¢ Monto de descuento o recargo (m)

= Tipo de cliente (tc)  « Totala pagar (tp)
¢ Forma de pago (Ip)
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UNIVERSIDAD NACIONAL DE CHIMBORAZO

CARRERA DE INGENIER[A CIVIL
Evaluacién Directa/Semestre TERCERO B Pl ;

NOMBRE: j@r@w BGr?‘E O

FECHA: 29 - ©Y4Y ~2015S _ —r
INSTRUCCIONES:
1. Lea detenid te antes de co ar la resolucion del ejercicio en la hoja asignada correspondiente al grupo.
2, Elexamen serd calificado con CERO si usted intenta copiar, preguntar al compafiero o usar material que no estd autorizado.
3. Seencuentra prohibida la utilizacién de dispositivos de comunicacién.
4. Elvalor de Ja evaluacion es de 10 puntos, los mismos que equivalen al 50% del COMPONENTE DE APRENDIZAJE AUTONOMO.
E Duracion la evaluacion 20 minutos.
6. Consideraciones:

c El codigo fuente deberd guardar la estructura planteada {solicitar ingresos y leerlos al inicio del proceso, reportar en el
fin del proceso, etc}y cumplir con las caracteristicas para su evaluacion (definicion, precisidn y limite} RESOLVIENDO el
problemz planteado, en caso de no realizarlo la calificacién serd 0,01 por gjercicio propuesto y equivalente al
proporcional por cantidad de ejercicios solicitados,

fo) El codigo para entregar tendrd el formato de archivo e identificador trabajado en clase.

La valoracion es abscluts, la totalidad de la nota o 0,01 puntos sobre la resolucién de cada uno de los problemas
planteados PROGRAMACION ESTRUCTURADA.

ESTRUCTURA CONDICIONAL ANIDADA

Enunciado: Un negocio tiene dos tipos de cliente: ciiente general (G) y ciiente afiliado (A). Recibe dos
formas de pago- ai contado {C) y en plazos (P). Nos piden crear un prograrra que al ingresar el monto de
la compra se obtenga el monto del descuento o el monto del recargo y el total a pagar, segin la siguiente
tabla,

Anglisis: Para la solucion de este probiema se requiere que el usuario ingrese ei monto de la compra, el
tipo de cliente y la forma de pago; luego, que e! sistema verifique y determine el monto de descuenic o
recargo y el total a pagar.

“Contado {C)
descuento

Plazos (f-"j Tecargo

Cliente general (G) 15% ' 10%

Clierte afiliado {(A) 20 % 5%
Entrada ' Salida
¢« Monto de la comrpra {mc) * Monto de descuento o recargo (m)
e Tipo de cliente (1) = Total a pagar (tp)

¢ Forma de pago (fp)
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UNIVERSIDAD NACIONAL DE CHIMBORAZO

CARRERA DE INGENIERIA CIVIL
Evaluacién Directa/Semestre TERCERO B . e

NOMBRE: fstedanig, higen /
FECHA: _29 JoM)207y : -

INSTRUCCIONES:
i & Lea detenidamente antes de comenzar la resolucion del ejercicio en la hoja asignada correspondiente al grupo.
El examen serd calificado con CERO si usted intenta copiar, preguntar al companero o usar material que no ests autorizado.
Se encuentra prohibida 12 utilizacién de dispositivos de comunicacién.
Elvalor de Ia evaluacion es de 10 puntos, los mismos que equivalen al 50% del COMPONENTE DE APRENDIZAJE AUTONOMO.
Duracién la evaluacidn 20 minutos.
Consideraciones:
© El codigo fuente deberd guardar la estructura planteada {solicitar ingresos y leerlos al inicio del proceso, reportar en el
fin del proceso, etc) y cumplir con las caracteristicas para su evaluacién (definicion, precisién y limite) RESOLVIENDO el
problema planteado, en caso de no realizarlo la calificacion sers 0,01 por ejercicio propuesto y equivalente al
proporcional por cantidad de ejercicios solicitados.
El codigo para entregar tendrd el formato de archivo e identificador trabajado en clase.
o La valoracion es absoluta, Ia totalidad de la nota o 0,01 puntos sobre la resolucion de cada uno de los problemas
planteados PROGRAMACION ESTRUCTURADA.

S os W

ESTRUCTURA CONDICIONAL ANIDADA

Enunciado: Un negocio tiene dos tipos de cliente: cliente general (G) y ciiente afiliado (A). Recibe dos
formas de pago: af contado {C) y en pla7os (P). Nos piden crear un programra que al ingresar el monto de
fa compra se obtenga el monto del descuento o el monto del recargo y el total a pagar, segin la sigutente
tabla.

Anglisis: Para la solucidn de este problema se requiere que el usuario ingrese e! monto de la compra, el
tipo de cliente y ia forma de pago; luego, que el sistema verifique y determine el monto de descuen:c o
recargo y el total a pagar,

?;::::‘i? Plazos (P) reca rgo
Cliente general (G) 15% ‘ 10 %
Clierte afiliado (A) 20% 5%
Entrada © Salida
¢ Monto de la compra {mc) - Monto de descuento o recargo (m)
¢ Tipo de cliente (tc} ¢ Total a pagar (tp)

= Forma de pago (fp)
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UNIVERSIDAD NACIONAL DE CHIMBORAZO

CARRERA DE INGENIERIA CIVIL

Evaluacién Directa/Semestre TERCERC B < _
[ i
NOMBRE: Yoo it .
FECHA: _3a- o= - inz s _ / L 1
INSTRUCCIONES:

1. Leadetenidamente antes de comenzar la resolucién del ejercicio en I2 hoja asignada correspondiente al grupo.,

El examen seré calificado con CERO si usted intenta copiar, preguntar al compafiero o usar material que no estd autorizado,
Se encuentra prohibida la utilizacién de dispositives de comunicacién.

Elvalor de Iz evaluacién es de 10 puntos, los mismos que equivalen al 50% del COMPONENTE DE APRENDIZAJE AUTONOMO.
Duracion la evaluacion 20 minutos,

Consideraciones:
o] El cédigo fuente deberd guardar la estructura planteada (solicitar ingresos y leerlos al inicio del proceso, repartar en el

fin del proceso, etc) y cumplir con las caracteristicas para su evaluacion {definicion, precision y limite) RESOLVIENDO el
problema planteado, en caso de no realizarlo la calificacion serd 0,01 por ejercicio propuesto y equivalente al
proporcional por cantidad de ejercicios solicitados.

] El codigo para entregar tendra el formato de archivo e identificador trabajado en clase.

o La valoracién es absoluta, la totalidad de la nota o 0,01 puntos sobre la resolucién de cada uno de los problemas
planteados PROGRAMACION ESTRUCTURADA.

oo s W

ESTRUCTURA CONDICIONAL ANIDADA

Enunciado: Un negocio tiene dos tipos de clente: ciiente general (G} y cliente afiliado (A). Recibe dos
formas de pago- at cortado (C) y en plazos (P). Nos piden crear un programa que al ingresar el monto de
fa compra se obtenga el monto del descuento o el monto del recargo y el total a pagar, segun la sigurente
tabla.

Anélisis: Para la solucion de este problema se requiere que el usuario ingrese e: monlo de la compra, el
tipo de cliente y Ia forma de pago; luego, que el sistema verifique y determine el monto de descuentc o

recargo y el total a pagar.

Sscaento, . Plasos ) recargo
Cliente general (G) 15% 10%
Cliente sfiliado (A) 20% 5%
Entrada ' Sslida
¢ Monto de la comrpra {mc) ¢ Monto de descuento O recargo (m)
¢ Tipo de cliente (tc) « Total a pagar (tp)

¢ Forma de pago (fp)
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UNIVERSIDAD NACIONAL DE CHIMBORAZO

CARRERA DE INGENIERIA CIVIL
Evaluacién Directa/Semestre TERCERO B

NOMBRE: \/?n‘:r‘:(_. @u‘?&\ﬁn

FECHA: 9> o 4-9p8g

INSTRUCCIONES:

1. lea detenidamente antes de comenzar la resolucién del ejercicio en la hoja asignada correspondiente al grupo.

El examen serd calificado con CERO si usted intenta copiar, preguntar al compaiiero o usar material que no esta autorizado.
Se encuentra prohibida la utilizacién de dispositives de comunicacién.
El valor de Ia evaluacion es de 10 puntos, los mismas que equivalen al 50% del COMPONENTE DE APRENDIZAJE AUTONOMO,
Duracion la evaluacion 20 minutos,

S s w N

Consideraciones:

=] El codigo fuente debera guardar la estructura planteada (solicitar ingresos y leerlos al inicio del proceso, reportar en el
fin del proceso, etc) y cumplir con las caracteristicas para su evaluacién (definicién, precision y limite) RESOLVIENDO el
problema planteado, en caso de no realizarlo la calificacién serd 0,01 por ejercicio propuesto y equivalente al
proporcional por cantidad de ejercicios solicitados.
El codigo para entregar tendrd el formato de archivo e identificador trabajado en clase.
a La valoracion es absoluts, 2 totalidad de la nota o 0,01 puntos sobre la resolucién de cada uno de los problemas
planteados PROGRAMACION ESTRUCTURADA.

Enunciado: Un negocio tiene dos tipos de clierte: cliente general (G) y cliente afiliado (A). Recibe dos
formas de pago: af cortado {(C) y en plazos (P). Nos piden crear un programa que al ingresar el monto de
'a compra se obtenga el monto del descuento o el monto del recargo y el total a pagar, seguin la siguiente

tabla.

Anélisis: Para la solucion de este problema se requiere que el usuario ingrese e: monto de la compra, e!
tipo de cliente y la forma de pago; luego, que el sistema verifique y determine el monto de descuen:c o
recarge y el total a pagar.

ESTRUCTURA CONDICIONAL ANIDADA

Contado (C)

Plazos (P) recargé_

Entrada

descliento
Cliente general (G) 15% 10%
Cliente dfiliado (A) 20% 5%
Salida

¢ Monto de la compra {mc)

= Tipo de cliente (tc)
= Forma de pago (fp)

¢ Monto de descuento o recargo (m)

= Total a pagar (tp)
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